
ODDELENIE PZ KOŠICE DARGOVSKÝCH HRDINOV

ORPZ-KE-OPP4-92-009/2016

Správa
o stave bezpečnostnej situácie v služobnom obvode
Obvodného oddelenia Policajného zboru Košice –
Dargovských hrdinov.

Predkladá: mjr. Ing. Róbert Varga
riaditeľ



Košice, december 2016

Cieľom správy je informácia o stave a vývoji bezpečnostnej situácie za obdobie od 1. 1. 2016 do 30. 10. 2016 v služobnom obvode Obvodného oddelenia Policajného zboru Košice Dargovských hrdinov (ďalej len služobný obvod).

Služobný obvod sa skladá z dvoch mestských častí, ktoré sa rozprestierajú na rozlohe približne 20 km² s celkovým počtom cca 30 000 obyvateľov. Špecifickosť Mestskej časti Dargovských hrdinov je v tom, že ide o husto osídlenú mestskú časť, kde hlavná cesta Trieda armádneho generála Ludvíka Svobodu tvorí vonkajší okruh mesta. Sústreďuje hlavne úrady, obchodné centrá a množstvo reštauračných a pohostinských zariadení. Mestská časť Košická Nová Ves je však naopak charakteristická tým, že zástavba rodinných domov a štátna cesta I/50 smerujúca na Michalovce. Pri výjazde danej cesta z Košickej Novej Vsi na ul. Herlianskej nachádzajú byty rómskych spoluobčanov. V okrajových častiach oboch mestských častí sa nachádzajú chatové lokality. Keďže sa jedná o dve zástavbou odlišné mestské časti, tomu zodpovedá aj charakter páchanej protiprávnej činnosti.

Základnou úlohou Obvodného oddelenia Policajného zboru Košice Dargovských hrdinov za sledované obdobie bolo zamerať výkon policajnej služby tak, aby hlavne prevenciou nedochádzalo k nápadu protiprávných konaní na miestach verejnosti prístupných a v prípadoch, v ktorých došlo k takému konaniu, aby bol páchatel skutku zadržaný priamo na mieste činu. Kriminalita je v služobnom obvode celoplošne rozložená a jej stav za sledované obdobie je odrazom celkovej ekonomickej a sociálnej situácie obyvateľstva.

Táto správa má podať informáciu o stave a nápade uličnej kriminality, ktorá je základným sledovaným a hodnotiacim kritériom aj zo strany občanov bývajúcich v služobnom obvode.

V služobnom obvode bolo za sledované obdobie spáchaných celkovo 210 trestných činov rôzneho druhu, z ktorého počtu bolo objasnených 95 prípadov, čo predstavuje 45,24 % objasnenosť.

Za relevantnú považujem informáciu o uličnej kriminalite, keďže podstatnou mierou ovplyvňuje vývoj bezpečnostnej situácie v služobnom obvode a podstatnou mierou prispieva k budovaniu dôveryhodnosti v Policajný zbor. Priamo na ulici bolo spáchaných 76 trestných činov z ktorých sme objasnili 33 s objasnenosťou 43,42 %.

